Rauberjag
im Freizeitpark

Auflosung - Die Diebe sind gefasst!

Hast du geschafft, alle Ritsel zu knacken und den drei ??? Kids
den entscheidenden Hinweis fiir ihren Fall zu liefern? Kontrolliere _
jetzt, ob deine Ergebnisse auch richtig sind!
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Auf der Doppelseite sind
4 Eiscremetuten versteckt.
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Auf der Doppelseite sind 5 Bélle
versteckt.
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Auf der
Doppelseite
sind 5 Blicher
versteckt.
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21 Schafe haben den
Freizeitpark gestirmt!
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Den drei ??? wurden zwei Teile
gestohlen: Eine Fahrradklingel und
ein Spielzeugauto.
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Der gesuchte Dieb ist Person 2.
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Justus (Detektiv 1) findet den
entscheidenden Hinweis: Einen
FupBabdruck! Die Spur des Taters
fahrt zu Ziel Nummer 3.
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Schlliissel Nummer 5 passt ins
Schloss.
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Der Code zum Ausschalten der
Alarmanalage lautet 583 283.
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Lésung: Auf der Doppelseite sind
5 Tiere versteckt! Der beschriebene
Weg auf dem Zettel fihrt zu einem : z
griinen Schrank, in dem die gestoh- \ i Oy
lenen Sachen versteckt sind. ; $
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Die Kasse fehlt!
Also ist nur

ein gestohlener
Gegenstand
nicht im Schrank.
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Um zur Lésungszahl zu gelangen,
muss die erste Zahl mit sich selbst
multipliziert werden. Jede zweite
Zahl ist das Ergebnis dieser Rech-
nung, die sich zehnmal wiederholt.
Die Lésung ist demnach 100.
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1+2+142+2+1=9
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Die drei ??7? einigen sich auf Peters
Vorschlag. Die L6sungszahl ist 3.

Peter (3)
Affenschreie

Monsterkostiim Polizeisirene

Handschellen Négel unter Reifen
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Alle Fahrrader sind beschadigt.
Die Lésungszahl ist demnach O.

Seite 33

Das Motiv der Diebe ergibt sich
aus der Auflésung der Geheim-
schrift der Textnachricht:
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